

# ZMLUVA O BUDÚCEJ ZMLUVE O SPOLUPRÁCI PRI VYUŽITÍ VÝSLEDKOV RIEŠENIA PROJEKTU VÝSKUMU V PRAXI

s názvom „Bratislava a Ľvov smart cities – rozumné mestá v oblastiach  
životného prostredia a športu“,

uzavretá podľa § 289 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník  
v znení neskorších zmien a doplnkov (ďalej len „Zmluva“)

## I. Zmluvné strany

### I.1 Budúci odovzdávateľ:

**Vysoká škola ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave, s.r.o.**

sídlo: Furdekova 16, 851 04 Bratislava  
zastúpenie: Dr. h. c. prof. Ing. Vierou Cibákovou, CSc., rektorkou a konateľom  
Splnomocnený zástupca a  
zodpovedný riešiteľ projektu: doc. Ing. Ľuboš Cibák, PhD., MBA.  
IČO: 35 847 018  
IČ DPH: 2021694917  
zápis: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sro, vložka č.: 27703/B  
Kontakt na zodpovedného riešiteľa projektu: [lubos.cibak@vsemvs.sk](mailto:lubos.cibak@vsemvs.sk); 0905068388  
(ďalej len „Budúci odovzdávateľ“)

### I.2 Budúci odberateľ:

**Hlavné mesto SR Bratislava**

sídlo: Primaciálne námestie 1, 814 99 Bratislava  
zastúpenie: Ing. arch. Matúšom Vallom, primátorom  
IČO: 00 603 481  
DIČ: 2020372596  
Kontakt: [inovacie@bratislava.sk](mailto:inovacie@bratislava.sk)

(ďalej len „Budúci odberateľ“)

(Budúci odovzdávateľ a Budúci odberateľ spolu ďalej aj ako „Zmluvné strany“)

## Článok II. Úvodné ustanovenia

II.1 Budúci odovzdávateľ je predkladateľom projektu výskumu a vývoja s názvom „Bratislava a Ľvov smart cities – rozumné mestá v oblastiach životného prostredia a športu“ (ďalej len „projekt“), ktorého zodpovedným riešiteľom: prof. Mykola Sidak, DrSc. a ktorý prihlasuje do verejnej bilaterálnej výzvy Slovensko - Ukrajina 2021 vyhlásenej Agentúrou na podporu výskumu a vývoja (APVV).

II.2. Predpokladaný začiatok riešenia projekt je v súlade s úplným znením verejnej výzvy publikovanej na webovom sídle APVV (<http://www.apvv.sk>) od 1. januára 2022. Doba riešenia projekt nemôže byť dlhšia ako 24 mesiacov.

II.3 Časť obsahovej náplne bola spracovaná na základe vzájomnej konzultácie medzi Budúcim odovzdávateľom a Budúcim odberateľom.

### **Článok III. Predmet Zmluvy**

III.1 Budúci odovzdávateľ ako žiadateľ sa zaväzuje, že keď bude v rámci bilaterálnej výzvy Slovensko – Ukrajina 2021 jeho žiadosť o projekt a poskytnutie prostriedkov z APVV úspešná, predloží Budúcemu odberateľovi výstupov riešenia „Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu v praxi“, v ktorej sa Budúci odberateľ zaviaže Budúcemu riešiteľovi, že mu poskytne takú súčinnosť, ktorá mu umožní využiť priebežné/čiastkové a konečné/záverečné výsledky výskumu projektu v praxi, pričom toto využitie výsledkom výskumu budú obe zmluvné strany priebežne vyhodnocovať.

III.2. Po vzájomnej dohode zmluvných strán sa tieto zaväzujú, že v lehote 21 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy Budúceho odovzdávateľa adresovanej Budúcemu odberateľovi uzatvoria „Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu v praxi“, v ktorej budú uvedené presnejšie podmienky medzi Zmluvnými stranami súvisiace s využitím výsledkov riešenia projektu výskumu.

III.3. Písomná výzva Budúceho odovzdávateľa adresovaná Budúcemu odberateľovi musí obsahovať presné znenie návrhu zmluvy a Budúci odberateľ tento návrh môže pripomienkovať.

III.4. Písomnú výzvu Budúceho odovzdávateľa adresuje Budúcemu odberateľovi do 7 dní odo dňa nasledujúceho po dni, kedy obdržal rozhodnutie APVV o schválení projektu a pridelení konkrétnej výšky finančných prostriedkov.

III.5. Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu v praxi musí obsahovať záväzok Budúceho odovzdávateľa projekt vyriešiť a zrealizované výstupy projektu čiastkové a/alebo celkové výstupy uvedené v žiadosti o projekt dodávať Budúcemu odberateľovi za účelom ich aplikácie v praxi.

### **Článok IV. Finančné ustanovenia**

IV.1 Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu v praxi musí obsahovať ustanovenie o finančných náležitostiach riešenia projektu, ktoré musia dodržať rozpočet projektu tak ako bude schválený APVV a finančné prostriedky pridelené na základe podmienok APVV v uzatvorenej zmluve medzi APVV a Budúcim odovzdávateľom.

IV.2 Budúci odovzdávateľ sa dohodol s Budúcim odberateľom, že v zmluve o využití výsledkov riešenia projektu v praxi dohodnú bezodplatné odovzdanie čiastkových a celkových výsledkov projektu Budúcim odberateľom.,

### **Článok V. Doba trvania Zmluvy a ukončenie Zmluvy**

V.1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú v trvaní odo dňa jej podpisu oboma Zmluvnými stranami do uzatvorenia budúcej hlavnej zmluvy o využití výsledkov riešenia projektu v praxi.

V.2 Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluva tiež zaniká:

- a) na základe písomnej dohody obidvoch Zmluvných strán,
- b) rozhodnutím APVV o zamietnutí žiadosti o riešenie projektu Budúceho odovzdávateľa,
- c) výpoveďou ktorejkoľvek zo Zmluvných strán bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je 2 mesiace a začína plynúť prvým dňom v mesiaci nasledujúcom po doručení písomnej výpovede druhej Zmluvnej strane,
- d) jednostranným odstúpením v súlade s touto zmluvou a/alebo s príslušným ustanovením Obchodného zákonníka.

V.3 Budúci odovzdávateľ a Budúci odberateľ sú oprávnení odstúpiť od tejto Zmluvy výlučne len v prípade, ak niektorá zo Zmluvných strán poruší dohodnuté zmluvné povinnosti a v lehote určenej v písomnej výzve nezjedná nápravu. Účinky odstúpenia nastanú dňom, keď prejav vôle jednej Zmluvnej strany o odstúpení bude doručený druhej Zmluvnej strane.

#### **Článok VI. Osobitné ustanovenia**

VI.1. Budúci odovzdávateľ a Budúci odberateľ sa zaväzujú, že všetky obchodné a technické informácie, ktoré im boli zverené druhým zmluvným partnerom, nesprístupnia tretím osobám bez písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany a ani tieto informácie nepoužijú pre iné účely ako pre plnenie tejto Zmluvy.

VI.2. Zmluvné strany súhlasia s poskytnutím tejto zmluvy APVV pre účely bilaterálnej výzvy Slovensko – Ukrajina 2021.

#### **Článok VII. Spoločné a záverečné ustanovenia**

VII.1 Táto Zmluva nadobudne platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami.

VII.2 Zmluvné strany súhlasia s jej zverejnením na webovom sídle hlavného mesta SR Bratislavy. Zverejnenie je povinný zabezpečiť Budúci odovzdávateľ do 3 dní odo dňa podpisu Zmluvy, pričom o jej zverejnení bezodkladne informuje Budúceho odberateľa.

VII.3. Táto Zmluva sa vyhotovuje v troch (3) identických vyhotoveniach s platnosťou originálu, pričom jednu (1) obdrží Budúci odovzdávateľ, jednu (1) obdrží Budúci odberateľ a jedna (1) bude neoddeliteľnou prílohou k žiadosti o poskytnutie finančných prostriedkov z APVV pre projekt a na tento účel poskytnutá Budúcemu odovzdávateľovi.

VII.4. Túto Zmluvu je možné meniť a dopĺňať len na základe písomných číslovaných dodatkov dojednaných a podpísaných oboma Zmluvnými stranami.

VII.5. Práva a povinnosti touto Zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR.

VII.6. Zmluvné strany prehlasujú, že si Zmluvu dobre prečítali, že s jej textom súhlasia a že táto Zmluva bola podpísaná na základe ich právnej a slobodnej vôle, nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok pre ktorúkoľvek zo Zmluvných strán, na dôkaz čoho ju potvrdzujú vlastnoručnými podpismi.

V Bratislave, dňa 14. júna 2021

za Budúceho odovzdávateľa:

VŠEMvs v Bratislave  
Dr.h.c. prof. Ing. Viera Cibáková, CSc., rektorka

V Bratislave, dňa 18.6.2021

za Budúceho odberateľa:

Hlavné mesto SR Bratislava  
Ing. arch. Matúš Vallo, primátor